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Вступ. З 2013 року на новостворений кафедрі медич-
ної фізики діагностичного та лікувального обладнання 
проводиться принципово відмінна від загальноприйнятої 
у медичних вузах України та світу підготовка студентів-
медиків. Метою нового підходу, у витоках якого стояв то-
дішній ректор чл.-кор. НАМН України, проф. Л.Я. Коваль-
чук, було наближення теоретичної підготовки майбутніх 
лікарів до практичних потреб клінічної практики у сенсі 
роботи із сучасним високотехнологічним медичним об-
ладнанням. 

Основна частина. Для кращого розуміння студентами 
фізичних основ функціонування лікувального та діагнос-
тичного устаткування, разом із відділом віртуальних про-
грам університету та при тісній співпраці з викладачами клі-
нічних кафедр, викладацьким складом кафедри було створе-

но 55 віртуальних тренажерів. Крім цього, у педагогічному 
процесі широко використовуються навчальні відеофільми.

Медичне обладнання було поділено на 6 базових груп, 
згідно фізичних принципів їх функціонування. Було роз-
роблено експериментальну навчальну програму, орієн-
товану на 6 циклів вивчення дисципліни. За 6 років вже 
одержано досить вагомий досвід. Написано 5 навчальних 
посібників на українській та англійській мовах, з грифом 
міністерства охорони здоров’я. Вже перші випускники на-
шого університету ввійшли у самостійне лікарське життя, 
пройшовши таку підготовку.

Висновок. Можна стверджувати, що реалізовано 
принципово новий підхід викладання фізики у медичному 
виші, який наближує його до практичних потреб медичної 
практики.

САМОСТІЙНА ТА ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА СТУДЕНТІВ ПРИ ВИВЧЕННІ КУРСУ ЗА ВИБОРОМ 
«ВІКОВА ФІЗІОЛОГІЯ»

Савка Ю.М., Сливка Я.І., Поляк-Митровка І.І., Савка Г.С.
ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

Вступ. Підготовка конкурентоспроможних високок-
валіфікованих медичних фахівців в умовах кредитно-мо-
дульної системи вимагає від вищих навчальних закладів 
все більшого удосконалення якості освіти, впровадження 
нових шляхів ефективної організації навчального проце-
су. Невід’ємною складовою здобуття якісної освіти є са-
мостійна та індивідуальна робота студентів, метою якої є 
формування навичок планування, систематизації пошуку 
інформації, уміння самостійно здобувати знання та пере-
носити їх у практичну діяльність [1, 2].

Основна частина. Якість індивідуальної роботи сту-
дента при вивченні курсу за вибором «Вікова фізіологія» 
оцінюється за підготовкою індивідуального навчально-до-
слідного завдання (ІНДЗ). Студент самостійно вибирає з 
переліку тем завдання, готує презентацію, доповідає на 
практичному занятті, відповідає на  питання. Критеріями 
оцінки ІНДЗ є обґрунтування актуальності, формування 
мети та завдання дослідження, огляд першоджерел, ви-

кладення матеріалу та аналіз дослідження, якість оформ-
лення доповіді у вигляді презентації.

Висновок. Самостійна та індивідуальна робота студен-
тів формує навички та уміння, що сприяють засвоєнню при-
йомів пізнавальної діяльності, а виконання індивідуальних 
навчально-дослідних завдань передбачає створення умов для 
розкриття творчих та наукових здібностей студентів. 
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